

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: женья

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.01.2009 21:53:00

формирования заключения врача: 14.01.2009 21:56:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166065/answer/166066>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Жеия!

Боль в яичках после возбуждения может встречаться и в норме, и при патологии (например, простатит, эпидидимит, варикоцеле). Для того, чтобы ответить на Ваши вопросы необходим очный осмотр и дополнительное обследование.

С уважением, Константин В. Головченко.